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Tpanela OcpdTwy: «MeTaToéTION»

TTeipapariké AUkeio EuayyeAikng ZxoAng Zpupvng

3763

1. B;. Avtokivinto «ivelton o€ €vBOypappo Opouo. Xn

u(’:) A

dumAavi IKOVOL TAPIGTAVETAL 1] YPOPIKT TOPAGTOCT) TNG TIUNAG TNG

+30
TOYVTNTOG TOL OVTOKIVITOL GE GLUVAPTNOT| LE TO YPOVO.
A) No emAéEete TNV 6OGTH ATAVTNOT).

H petatomion tov autokivijton Kotd 1o xpoviko dtdotnpa omd 0 S b

- 30 s givou:
a) +300 m B) +600 m v) -300 m 30
B) Na dikatoloynoete v emAoyn 6oC.

Movéideg 9
5050
2. B1. Abvo xivntd A kot B kivovvtan evfoypappo. H tipun g v A (B
TayOTNTAG TOVG HETOPAALETOL LLE TO XPOVO OTIMG PAIVETAL GTO !
SmAavd dudypapLpLo. (A l
A) Na emiééete v cwot amavinon o ta pétpa AX, kot Ayg TV :
LETOTOMIGEMV TOV VO KINTOV A | >
kot B avtictoya, yio to ypovikd didotnua and 0 t; woydet: B '
o) AX, = AXg B) AX, > AXg Y) AX, < Ayp
B) Na Sikatohoyfoete v emhoyn 60g Movades 4
5052 Movaoes 8
OEMA B
3. B1. Z10 duthavd dudypapipor @oiveTon 1 Ty TG ToOTNTOS VOGS LKPOV GMUOTOS TOV
petoakweitol evfHypoppa
A) No emhéEete TV 60N aAmdvinom v(m/s
) TO SLACTNA TOV SLOVOEL TO GO GLVEYMG VEAVETOL
B) To ST TTOV SLVVEL TO GO0 GUVEYMG HELDOVETOL —>
Y) M HETOTOTION TOV GMOUATOS GUVEYMG OVEAVETAL 0 \ t(s)
B) No dwotoloynoete Ty EMA0YT GOG

Movadec 8

duaikn MevikAg TTaideiag A Aukeiou
2N 2

EmAoyA ané tnv Tpdmela OepdTwy

X. ®avidng
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5060

Al
4, B2. 10 nopakdtm Yo Qaivetoln omss) A (A)

________ (B)

YPOPIKN TapAcTOoT) TaXOTNTAS - XPOVODL Yo 600
oynuato A kot B, mov kivodvton suboypoppo.
A) No emAé€ete v ocwotn andvinon o ta pétpa 5

TOV EMTOYVVGEDV TOV dVO OYNUATOV 1oYOEL:

b — — —— -

vV

a) MeyaAvtepn emtdyvvon £yt 1o Oxnua (A) 0
B) Ta dvo oynuata Exovv TV id10 EMTAYLVON 4 ts)
v) Meyolivtepn emtdyvvon €xel to oxnua (B)

Movaoes 4

B) Na dikotodoynoete v emloyn cag .

5065

5. A.
Mikp6 copa pélac m = 10 kg Bpicketa v (m/s)
apyd akivnto oe opilovrio ddmedo. O
oLVTEAESTNG TPIPNG OAicOnong peta&hd

ocopatog Ko domedov givar u= 0,1. Tn

[
|

ovikn otryun t = 0 S oto cmua apyilet va ; ‘
XPOVIKT OTIYpN 010 oOHa apyiC 0 " 20 30 )

aokeitor oplovtio duvaun F g omoiag n

T PETAPAALETOL LLE TOV XPOVO LE
OOTELECLLOL 1] TN TNG TOYVTNTOS TOV CAOUATOG VO LETOPAALETAL LLE TO YPOVO OTIMS PAIVETOL GTO

TOPOKATD SIOYPOLLLLL.

Advetan 1) emrdyovon g Papvmrag g = 10m/s? kot 6t enidpoon Tov aépa Dempeiton apentéa.
A1) No voloyiceTe TNV HETATOMION TOL CAOUATOG 6T XPOVIKT dtdpketo 0—30 sec

Movaodeg 6

®uoikh Tevikng TTaideiagc A Aukeiou Emihoyh and Thv Tpdmela OcpdTrwy

2eh 3 X. ®avidng
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5082 v(mfs) ¢
6. B1l. Xto duthovo oynpo @oiveTon 1 YPOQIKY 10 \
TOPACTOCT) TNG TAYVTNTOS EVOS OYNLLOTOG TOV KIVEITOL GE 8 |F----=

evbvYpappo dpopo, 6E GLUVAPTNOT LE TO YPOVO.

A) No emhééete TV 6OOTN AmdvInom

L J

H petatomon tov oynuotog amd ™ ypovikiy ottyu t =0s 0 4 £(s)
€mG N (poviKn oTtypn t =4 s etvon ion pe:
a)36m p) 40 m y)32m Movadeg 4
B) Na dwcotoloynoete v emAoyn Gog. Movadsg 8
5137 of mn ) 4
7. B1.’Eva xivnto kwveitan ev00ypappor Kot ) Ty g o

20 o

TaxOTNTAG TOL HETARAAAETOL LLE TO YPOVO OTIMG POIVETAL GTO
OUTAOVO LAY POLLLLLOL.

A) No emAééete v 6mOTH andvinon).

Koatd v kivnon tov kivntob, amd ) ypovikn otyun t =0,

HEYXPL VO GTOLOTIOEL, TO KIVNTO KIVEITOL LLE:

a) emtdyvvon ion pe 4 m/s? kot petaromiletan kotd 50 m. ——
B) emtdyvvon ion pe - 4 m/s? kat petaroniCeton kord 100 m.
v) emtayvvon ion pe - 4 m/s® ko petotomileron Kord SO m.

B) Na dwooroynoete v €TA0Y GaG.

5208
8. B1. Eva avtokivnto kwveitan evfdypappa Kot 6to Sumhavo ¥
SUAYPOLLLLOL TTOPIOTAVETOL 1] T TNG TOYVTNTOS TOL GE GLVAPTNON

LE TO YPpOVOUL.

A) No emAélte Tn cwot TpoOTOoN

a) X710 xpoviko ddotnuo (1— 2S) N kivnon givar evOVYpapun

OMOAT,

B) H oAkn petatomion Tov outoKIviTon eival pUnoév.

®uoikh Tevikng TTaideiagc A Aukeiou Emihoyh and Thv Tpdmela OcpdTrwy

2eh. 4 X. ®avidng
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Y) Z10 ¥povikd dtdotnua (2— 3 S) 1 cvvicTAPEVT] SOV TOV OOKEITOL 6TO AVTOKIVITY Eivat undév
Movaodeg 4
B) No d1ka10A0yNGETE TNV EMAOYT GOG

5229
9. A.
‘Eva «ifotio palog m = 20 kg xweitar gubdypoppo og +

opilovtio damedo. Xto Sumhovd  dudypoppo  Qoivetor ¢ (m/s)
olyePpikn T TG TOYDTNTAG TOV KIP®MTIOL GE CLUVAPTNCT e
10 xpovo. To pétpo g cvvicTauévng dvvaung ota S5 TpOTe

devtepOAenTa TNG Kivnong Tov Kipwtiov givar TF =40 N. 10

Al) No yopaxtnpioete to €101 TOV KIVIOE®V OV EKTEAEL TO

5 >
KIP®TI0 6TIG YpoviKES drapkeleg 0 €og S S ka5 mg 15 S. ¢ 1 (s)

Movadeg 5
A2) No vmoroyicete T0 HETPO TNG TaxOTNTAG TOL KIPWTIO, TN YPOVIKY oTiypn t = 5 s.

Movadeg 7
A3) Na voroyicete ) petatdmion tov KIP@Tiov 6t ypoviky ddpke 0 — 5 S.

Movéddeg 6
A4 ) No, vToAoyioeTE TO £PY0 TNG GLVIGTAUEVNG OVHVOUNG OTN YPOVIKN dtdpkel 2 — 5

Movédeg 7
9153
10. B2. Mia pmidia t ypovikn otiypn t = 0 s, Bpioketon apyikd U(m /s )

F 3

axtvn oy Béom x = 0 S Tov opildvtiov aEova XX. H pmidia

ypovikn otiypn t = 0's, apyilel va Kveiton Kot 1 T g TodTnToS 10

NG G€ GLVAPTNON LE TO XPOVO TOPIGTAVETUL GTO OUTAAVO SO POLLLLOL.

Me s kot Ay svpfoArilovpe avtiotoryo To S1AGTNH TOL OLOVVEL M) 25 30

UM KO TN LETOTOTION TNG 6TO Ypovikd dtdotnue 0 s — 30 S.

A) No emiélete TNV 0OGTH OTAVINON. -5
Mo g Tyég Tov peyebov s kot Ay 1oydet:

a)S=Ax=125m

B)s=30muxart Ay=10m

v) s =125 m kot Ay =75 m.

B) No dwotoloynoete v emMA0YT Gog. Movéidec 4

®uoikh Tevikng TTaideiagc A Aukeiou Emihoyh and Thv Tpdmela OcpdTrwy

2eh. b X. ®avidng
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9167

11. B1) 'Evo avtokivinto kiveitol Katd puikog vog evBiypappon opt{évtiov 6pouov, 0 0moiog
Bewpovpe 6T TowtiCeTon pe tov opildvtio dova X'X. To avtokivnto Eekvd amd T 0on X, = - 40m ko
KWvoOLEVO gVBVYpappa diEpyeTor omd TN Béon X1 = + 180 m kan 6to Tého¢ kaTaAryel ot Béon X, = +
40 m.

A) No emhééete ™) oot TpoOTAOT.

H petatomion tov autokviTou 6Ty KivioT o TeptypapeToL TOpamive ivol ion pe:

a) 360 m B)80m v)-80m
Movadeg 4
B) Na artioAoynoete v €mloyn cag.
Movadeg 8
9029
12. B1) Eva avtokivnto kiveitot katd pmkog vog evduypappov optioveiov dpopov, o omoiog
Ocmpovpe 611 TawTileTan pe Tov opiidvio dEova X'X. Tto Suhavd xy(m)
Surypoppe Taptotéveton 1 B0 TOV AVTOKIVITOL GE GLVAPTNON TOL 50
1POVOL.
A) No emhééete ™) oot TpdTAON.
H petatomion tov avtokvi)tov oy Kivnon mov meptypapeToL 0 3
OTO OMANVO JIAYPOLLLOL EVaL oM pE: A0 )
a) 140 m B) 60 m v)-40m
B) No attiohoynoete tnyv emloyn cag. Movades 4
Movaoes 8
10702 >
13. B1. Avo xivntd A xor B kivovvran ev@dypappo. H tyun ’ i@
™G TaXVTNTAG TOVG HETARAAAETAL LE TO XPOVO, OTMG PAIVETOL ®)

OTO OBy POLLLLOL.

A) No emAéEete ™ cwot TPOTOOT,

a) ZT0 XPOVIKO S1AGTNHO 0—t; Ta dVO Kivntd Ba £xovv ioeg
LLETOTOTIGELG,

B) T ypovikn otiypn t; Ta dvo Kivntd Ba £xovv iceC TayHTNTEG Kol 160G EMTAYOVOELC.

v) X710 ypovikd dtdotnua 0- t, N petatodmion tov B Ba sivon dimAdotla omd ) petatomion tov A.

®uoikh Tevikng TTaideiagc A Aukeiou Emihoyh and Thv Tpdmela OcpdTrwy

2eh 6 X. ®avidng
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Movaddeg 4
B) Na dwcotoloynoete v emAoyn Gog. Movaodeg 8
10935
14. B1) 'Evo un enavdpopévo agpookdeog tne [oieuikng Agponopiog fyaivel amd 1o vwodcTEYO

TOV, OTOYELMVETAL, TEPITOAEL, TPOGYEIOVETAL KOl Savouraivel 6to vtooteyo. Ot teyvikol Aapfdvovy o
dedopéva oV KaTéypayay ol ctoONTAPES TOL Kat PAETOLY TG T0 SdoTnua oL dtivuce Frav 2,7-10° m
Kot 0 XpOvVoG o mEPaGE and TV €000 ToL £m¢ TN 16050 TOL 6TO LTOGTEYO NTAV 3 MPEC.

A) ATo TIG TOPAKATO TPELS EMAOYEG, Vo EMAEEETE ALTNHV OV BEmpEite CWOTY.

a) 1 péon Tyt Tov agpookdaeovg nrav 90 km/h kot i petatdmion tov 270 km

B) n péon tayvnTo ToV aEposkapovg Tav 0 km/h ko 1 petatdmion tov 0 km

Y) M uéomn taydTNTO TOV 0EPOoskapovg tav 90 km/h kot 1 petotomion tov 0 km

Movéddeg 4
B) Na dicotoAoynoete v emAoyn cog.
Movadeg 8
10968
15. B1. 'Eva oympo kiveitan eu00ypopLa kot 1 T g Ta0TN TS ToL HETAPAAAETOL LE TO XPOVO OTTMG
(POIVETOL GTO TTOPAKAT® SLAYPOLLLLOL.
A) No emhééete ™) OO AmdvIno.
H ocvvolikn petatdmion tov oxnpatog v A
010 YPoVIKO dtdotna 0— 2t; eivon ion
pe:
@) vty B) 0 D2t B
Movadeg 4 0 E{ ; 2 }:‘
B) Noa dikooAoynoete v mAoyn 6og. o ! i,-
®uoikh Tevikng TTaideiagc A Aukeiou Emihoyh and Thv Tpdmela OcpdTrwy

2ehN 7 X. ®avidng




